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Bpems Bbinosinenus 3axanus 120 MuHyT
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1. Haiinute Haumenblee 3HaYeHnE GYHKIUU Y = (X2 —2X+ 4) — 2(X2 —2X+ 3) +2.
OrtBer:

. 1 . .
2. H3BecTHO, YTO SINQ +COS¢x = § . Haiigure sin® o +cos° a
OrtBer:
3. Ha croponax KL u LM Ttpeyronsnuka KLM pacnonoxenst Touku A u B
cootBercTBeHHO. [Ipu sTtom LA : AK=1:1; MB : BL = 1:8. B kakom OTHOLIEHHH
orpe3ok AB nenut mnomane tpeyronbauka KLM?
Otsert:
4. 3a KpyIJibIM CTOJIOM CHUJAT 9 yenoBek: pbllapu (Bcerja roBOpSILKE MPaBLy) U JIKELb

(Bcerma nrymme). Kaxxapiii ckazan: «Mou cocen — Jkell U pbiiapby». CKOIbKO BCETO JIKEIOB 32
crosom?
OtBer:

5. Haiigute BCe 3HaYCHMS napamMerpa a, Ipu KOTOPbIX YPABHCHHUC
x*+(a—14)x* +40+2a—2a’ =0

HMECT YCTBIPEC PA3JIMYHBIX KOPHA.

Otrser:

6. Tpex3HauHOe 4YHCIO TpH MEpecTaHOBKE IMepBOM IMQPHl Ha TMOCIEAHEE MECTO
yBenuuuBaetcs Ha 160%. Haiiaure Bce Takue uncia.

Otser:

7. N3BeCTHO, YTO MHpU BCEX JONYCTUMBIX 3HAYEHHAX X HMEET MECTO paBEHCTBO
2f(x)+ f (ZXX_—le =1-x. Haiimure pynkumo f (X).

Ortser:

Bascno! Ilocne kaxcoou 3adauu 3anuwiume Kpamixuii omeem 6 omeeoeHHOM
none. Ilonnoe pazeepnymoe peuieHue 3anuuiume Ha CAEOYOUWUX TUCHLAX,
YKazae Homep 3aoauu. 3aoanHue CcHUUMAEMCA 6bINOJHEHHbLIM MOAbKO npu
ycnosuu, Ymo umeemcs Kak Kpamikuii omeéem, max u NOJIHOe PA38epHyHIOe
pewierue.

HaumnoHnaabHbI HCC/IeI0BATEILCKUI YHUBEPCUTET «Bpicasi K012 3KOHOMU KW 2



